

Credința

20.000 lovituri de tun și 272 tancuri

Lupte violente pe frontul de răsărit. Svârco- rile bolșevicilor

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: DUPA CUM S'A ANUNȚAT PRIN COMUNICATUL PUBLICAT DE CĂRTEREA FĂHRERULUI, TRUPELE GERMANE ȘI ROMANE AU RE SPINS NOUI ATACURI BOLSEVICE IN PENINSULA KERCİ, UNDE SOVIETICII ATACASERA CU FORTE MASIVE SPRIJINITE DE TANCURI SI DU PA O LUNGA PREGATIRE DE ARTILERIE, CAND AU TRAS 20.000 LOVITURI NUMAI IN FATA UNUI SINGUR CORP DE ARMAȚĂ. CU TOATA VIOLENTA ATACULUI, BOLSEVICII AU FOST RESPINSI, PIERZAND IMENSE CANTITATI DE MATERIAL, OAMENI SI 80 TANCURI BLINDATE.

CU ACEST PRILEJ SE ANUNȚA CA IN TOT CURSUL SAPTAMANEI PE FRONTUL ORIENTAL S'AU DAT LUPTE FOARTE VIOLENTE, SOVIETICII INSA NU SI-AU PUTUT ATINGE TEL RILE FIXATE. IN CURSUL ATACURILOR DIN SAPTAMANA TRECUTA BOLSEVICII AU ANGAJAT IN LUPTA

TANCURI SI CARE BLINDATE GRELE SI SUPRA-GRELE, DAR ARMELE GERMANE ANTICAR LE-AU IMPIEDECAT INAINȚAREA, DISTRUGAND 192 DIN TRE ELE. CU TOATE PIERDERILE SUFERITE, BOLSEVICII PROFITAND DE CONDITIUNILE ATMOSFERICE AU DAT VINERI UN NOU ATAC, INSA CU ACELAS REZULTAT.

TOT IN CURSUL ZILEI DE VINERI, BOLSEVICII AU ATACAT DIN NOU IN SECTORUL DE EST SI SUD-EST DE HARCOV, FARA A IZBUTI SA INAINȚEZE. SE EVIDENTIAZA, CA BOLSEVICII N'AU REUSIT NICAI RI SA STRA PUNGA FRONTUL GERMAN.

IN TOT CURSUL SAPTAMANII, A VIATIA GERMANA A COLABORAT IN MOD ACTIV CU TRUPELE DE INF ANTERIE, DISTRUGAND INTR'O SINGURA ZI, PRIN LOVITURI DIRECTE, 17 CAZEMATE.

Revoluție în Indii!

BANGKOK. (Rador.) Agenția Stefan transmite:

Noul ciocniri s'au produs la Madras și în alte regiuni din India între poliția britanică și manifestații hinduși.

Din toate regiunile țării se semnalează o încordare din ce în ce mai mare între autoritățile britanice și populația indigenă.

Manifestații hinduși cer că englezii să părăsească țara. Mărele număr de participanți la aceste manifestații confirmă că situația în India se îndreaptă spre o rezolvare fatală.

Poliția britanică vrea să impună cu forța hindușilor un acord pe care hindușii îl resping. Hindușii vor

o India liberă, iar nu un dominion pendinte de un imperiu ce se prăbușește.

În aceste condiții misiunea lui Sir Stafford Cripps este de pe acum menită să dea greș, întrucât hindușii nu pot să dea crezare făgăduielilor Angliei care niciodată nu și-a respectat cuvântul.

Obuze la New-York

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Postul de radio din Newyork anunță că zilele trecute a domnit acolo o mare emoție, provocată de faptul că un obuz a căzut și a rămas

înflpt în etajul 30 al cunoscutului șgarle nori „Equitable Bulding” din centrul orașului Newyork.

În oraș a răspândit șvorul că un submarin german ar urma să bom-

bardeze Newyorkul. Numai după mai mult timp s'a anunțat că este vorba de un obuz tras de artileria antiaeriană care făcea exerciții de apărare pasivă.

Șoseaua birmană și... Suedia

BERLIN. (Rador.) Cercurile politice din Berlin ironizează atât de mult șvonșurile tot mai stăruitoare din ștreinătate că și că o țenelu-

ne tot mai puternică ar exista între Germania și Suedia, cât ironizează informațiile fanteziste privitoare la construirea unei a doua șosele

prin Birmania. După aceste informații engleze, construcția acestei șosele ar fi avut în special de suferit în urma ivirii rușilor japoneze.

SUBMARIN SOVIETIC SCUFUNDAT

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Un avion german de tipul H, a surprins în apropierea portului Feodosia un submarin sovietic, pe care l-a atacat cu bombe și armele de bord. Submarinul a primit mai multe lovituri în timp ce executa manevre de scufundare. Mai târziu, în locul unde s'a scufundat, s'a observat o mare pată de ulei, dovadă că el este pierdut.

STRATEGUL Wavell VORBESTE...

BERLIN. (Rador). La ministrul afacerilor străne se subliniază că declarațiile făcute de generalul britanic Wavell reprezentantilor presei, sunt caracteristice pentru starea de spirit a conducătorilor britanici. Aceste declarații prezintă idei confuze, rezultând dintr'o mentalitate tot atât de confuză, ce nu pot fi explicate decât printr'o situație catastrofală.

La Berlin se pune întrebarea cum este posibil ca un strateg conștient de responsabilitatea sa, să poată încerca să și înfrumusețeze în frângerile prin declarații ca acestea:

— Japonezii au înaintat repede mai repede decât ne așteptam și înțărările ne-au sosit mai târziu decât contam.

Atențiune! La „BARUL FLORIDA”

publicul se distrează în fiecare seară în mod excelent. Un program fenomenal este oferit de renumitele artiste: Dra MARTHA GHIN, Dra AGI, Dra BRĂNDUȘA, renumita cântăreață și dansatoare de step, Dra MIMI FLORIAN, Dra LILI VIZAN, cu dansuri de slow-fox, Dra BEBI SABLĂ, cu valsuri acrobate și Dra MARY POP cu dansuri orientale. Programul începe fix la ora 23. Vinuri speciale. Prețuri moderate. Serviciu excelent. RENUMITUL JAZZ PETRICĂ.

Noua Zeelandă în gura tunurilor japoneze

AMSTERDAM (R) Agenția DNB comunică:
Postul de radio din Londra anunță că forțe navale japoneze au fost zărite în apropierea insulelor Solomon.
STOCKHOLM (R) Agenția DN transmite:
Ziarul Dagens Nyheter publică o știre din Melbourne a agenției

United Press care arată că în Australia a provocat o puternică impresie amenințarea insulelor Solomon de invazia japoneză.
Cercurile militare australiene exprimă părerea că o înfruntare a japonezilor în direcția insulelor Solomon reprezintă un mare pericol pentru Australia întrucât se

ține la încercuirea Australiei.
Totdeodată United Press adaugă că se așteaptă la un atac al flotilei japoneze împotriva arhipelagului Nouilor Hebride. Acest eventual atac s'ar îndrepta simultan și împotriva Noului Zeelande, tăindu-se astfel căile de aprovizionare ale Australiei dinspre vest.

dansurile din epoca creștină. Re-nașterea ocupă un loc deosebit în Italia, Germania, Franța, sunt ilustrate prin costumele frumoase și pitorești ce sunt întrebunțate la diferitele baluri. Dansurile moderne din secolul al XVIII-lea și cele etnice, oferă multe variații amatoriilor de dans. La pagina 42 găsim între dansurile înștrate ale diferitelor popoare din sud-estul Europei un clișeu care ne ilustrează dansuri populare din România, ale flăcăilor și fetelor noastre cu costumele lor pitorești. Orientul cuprinde un capitol al dansurilor din India, China, Japonia.
Deci o carte plină de interes pentru amatorii de muzică.

PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE

ARAD. Se aduce la cunoștință celor interesați că în ziua de 21 Martie 1942 orele 11 a. m. se va ține la Prefectura Județului Arad, Biroul Economic, camera 39, tratore pentru închirierea restaurantului, a atelierului de frizerie, fotografic și a bazarului dela Băile Moneasa pe timpul sezonului balnear 1942, iar la orele 11 și 1/2 aceeași zi, pentru procurarea imprimatelor necesare Serviciilor Prefecturii Județului pe anul financiar 1942-43.
Cățelele de sarcini și condițiile, se pot vedea zilnic la Biroul Economic.
Prefectura Județului Arad.

Teatrale

Sâmbătă 21 și Duminică 22 Martie în matineuri la 4 și seara la 9 întreg ansamblul companiei „Cărăbuș” în frunte cu celebrul comic Tănase urmat de Elena Burmaz, Sily Popescu, Zizi Șerban, Valerica Cevle, N. Roman, cântărețul Titu Botez, G. Trestlan, Dan Demetrescu, și alții, prezintă pe scenă arădăna marele succes bucureștean „Noroc Tănase” — revistă în 2 acte și 36 tablouri de Str. Cristodulo și V. Vasiliache.
Popularul Tănase, atât de bine cunoscut de publicul românesc ca un actor comic inegalabil, va stăruir prin apariția d-sale pe scenă aceleași furtunoase aplauze că în tot trecutul d-sale.
Aradul îl așteaptă.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Cautăm

agent distribuitor pentru produsele monopolizate C.A.M. și timbre la sectoarele:

- a) Chișineu-Criș
- b) Bărzava—Săvârșin.

Ofertele sunt a se înalța cât mai urgent posibil la sediul nostru din Arad, Str. Mărășești Nr. 39. Telefon 10-18.
SERVICIUL DE DISTRIBUIREA a produselor C. A. M. pentru Județul Arad.

CULTURILE

Conferința dlui profesor Gh. Vornicu „Maramureșul”

ARAD. Joi, la Palatul Cultural în cadrele Asociației „ASTREI” a conferențiat dl. profesor Gh. Vornicu, despre „MARAMUREȘ”. D-sa a făcut o expunere completă asupra Maramureșului, începând cu descrierea situației geografice și trecând apoi la partea istorică, spunând că în Maramureș au locuit Dacii, citând apoi nume dacice de localități. Arată în continuare că acest ținut a fost locuit de la început de Români. Românii, au menținut în Maramureș în de-a lungul veacurilor datorită credinței în limba lor. Documentele istorice din diferitele veacuri arată pe Românii maramureșeni ca pe cei

mai de seamă conducători politici, cu vechile lor organizații tradiționale ale chnezatelor și vobvodatelor. Ei au avut un rol hotărâtor în toate domeniile vieții maramureșene. Românii de aci au emigrat și în Moravia, în Polonia și prin părțile Rusiei. Bogățiile Maramureșului, în special pădurile bogate, au fost exploatate de către streini, iar în secolul al XVIII, au început să vină evreii din Galizia, fiind sprijiniți de dominațiunea străină. Acest element a acaparat în scurtă vreme toate bunurile vieții maramureșene, exploatând blata populației românească de aici în toate felurile.

ANUNT*
„Poporală”, Societate de pompe funebre reamintește membrilor săi din localitate și din împrejurimi vă dl. Andrei Böhm, reprezentantul nostru, din localitate a fost revocat din postul său și concediat. Prin urmare orice legături oficiale cu membrii societății îi sunt interzise. Noul nostru reprezentant este dl. I. Palfi. Se atrage atențiunea și pe această cale tuturor membrilor că în vederea clarificării situației și în interesul lor propriu să se prezinte cu cârticica de membru, până la data de 20 Martie a. c. dlui I. Palfi Arad, Str. Mocioni 21, locuința 9. În continuare încă odată se accentuează că membrii sunt obligați să achite taxele numai la mână dlui I. Palfi, în caz contrar vor risca să le piardă.
Comitetul.

* Pentru cele publicate în această rubrică redacția nu răspunde.

Cumpăr în continu cu prețul cel mai ridicat al zilei,

Bumbac Angora

ANGAR, Periam.
Loc de predare Arad, Palăzsthy Venzel, Str. Sarmasgethuza 28.

VITRINA CARTII
FRANCISCI MIOMANDRE:
DANSUL
O carte scrisă în limba franceză, plină de interes, tratând istoricul dansului din timpurile cele mai vechi, până la cele de astăzi. E propriu zis o istorie a dansului, conținând o mulțime de clișee interesante, care ilustrează epocile principale ale coreografiilor: Egiptul, dansurile sfinte și dansurile astronomice, dansurile din Grecia veche, cele romane, etrusce, și

REPREZENTANT GENERAL

se caută la ARAD pentru filială existentă cu portofoliu de multe milioane a unei mari societăți de asigurare germană.
Să fie arian și să cunoască germană, română și ungară. Ofertele scrise cu fotografie și pretențiuni se vor adresa la „PUBLICITATEA UNIVERSALĂ” București, Str. Științelor Nr. 10, sub „1-108”.

ATENȚIUNE!

BANCA FEDERALĂ „ZORILE”

atrage atențiunea comerțanților și marelui public consumator că-l poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajoase.

FEDERALA „ZORILE”
Bdul Regele Ferdinand 29.
Telefon: 25-03, 20-40.

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria No. 2 - 6} Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersey pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

FORUM

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZII la 3, 5, 7.15 și 9.30
Matineu 11.30



Un film
răscolitor
de sentimente
diferoase

**HANUL
din
Munti**

cu
**ILSE WERNER,
GUSTAV FRÖHLICH
FRANCISCA KINZ**

În regia lui GUSTAV UCICKY
Jurnal ONC—UFA Nr. 5.
Pentru a evita aglomerația, rugăm
aprenota biletele la timp.
Gratuitățile suspendate.

URANIA

TELEFON 12-32

UN CADOU NEASTEPTAT PT.
PUBLICUL ARADANII

Azi și în zilele următoare: cu săli
arhipielni!

Matineu 11.30

Repr. 3, 5, 7.15, 9.30

Program de hotar a Cinematog...

Akim Tamiroff

În cel mai mare rol al carierei
sale alături de

GLADYS GEORGE

interpreta Madamei „DUBARY”

În cel mai frumos film ce a creat
cinematografia

Păcatul

Sguduitoră dramă a unui tată
de familie lovit crud de soarta
vieții

Un film ce veșnic va trăi, în sufie-
tele omenirii!

Jurnale ONC—UFAII

Pt. masele interes casa deschisă
a. m. 11—12.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTASH RANIȚI.
ROMANI!

Opera muzicală Kir-Ianulea

a compozitorului Sabin Drăgoi, se retransmite
de posturile de radio românești

BUCUREȘTI La cererea Direcției
nei de Radio-difuziune, Opera Ro-
mână din Cluj-Timisoara a apro-
bat ca spectacolul din seara de 27
Martie a. c. când se va cânta noua
lucrare a D-lui V. Sabin Drăgoi,
opera comico-fantastică KIR-IA-
NULEA, să fie retransmisă de pos-
turile noastre de radio difuziune.
Activitatea creatoare a D-lui Sa-

bin Drăgoi fiind îndeajuns de cu-
noscută, credem că e inutil să
mai insistăm asupra valorii muzi-
cale a lucrărilor d-sale.

Iubitorilor de frumos li se oferă
prilejul de a putea asculta această
nouă și minunată operă muzicală
în care muzica românească este
din belșug valorificată.

MICA PUBLICITATE

CAMERA mobilată de închiriat. Str.
Episcopiei 46. 4411

ANGAJEZ vânzător pentru vop-
sele și parfumerie. Adresa la Car-
pașă propr. M. Tigau et, Co. Bul.
Reg. Ferdinand 13. 4404

DE VANZARE aranjament de pră-
vălie, colorate textile și mărun-
țisuri. Szűsz Samuul Seftin. Informa-
ționali str. Camărauzino 51. 4406

TANAR FUNCTIONAR caută to-
varăș bun pentru camera mobilată
cu întreținere completă. Adresa
Consistoriului 46 ap. 8. 4408

COMERCIANT din provincia, vinde
sacii, saltele, pene, zdrențe, ouă,
etc. Adresa str. Horea 2 la portar
4410

DE OCAZIE un costum ofiteresc
de vânzare cu întreg echipamentul
la croitoria Doamna, str. Brătianu
v.s-avis de poștă, angajez și ucenic.
4402

NICHELETORI, șlefuitori de me-
tal angajez imediat. Preferabil et-
nie română. Panker str. Episcopiei
30. 4401

DE VANZARE în Șega o casă par-
ticulară cu 3 camere. Prețul 360
mii lei. Adresa str. Sezărdarci
Sega. 4400

TANARA DOAMNA refugiată, în
toate ramurile ale gospodăriei bi-
ne precepută caută post de mena-
jeră. De preferat în domni singur.
Merg și în provincie. Adresa P. H.
str. Soarelui No. 9. 4399

CAUT O FAMILIE serioasă și cin-
stită pentru îngrijitor de casă. (por-
tar) și femeia pentru serviciul ei
primește hrană și salar. str. Gr.
Comșa 23.

DE INCHIRIAT camera mobilată
cu intrare separată pentru domni
singur. Adresa la ziar. 4402

S'A PIERDUT jumătate pereche
mănuși. Găsitorul să o predea
contra recompensă la portarul Ho-
tel Central. 4403

ALERGATOR băiat sau fată pu-
mește Tipografia Ardealul str.
Closca No. 15.

PLAPOME, confecționez, facem
noi din vechi pentru 250 lei —
Tot aici o presă de 10 tone de vân-
zare. Glück, Barbuș & lângă Piața
Avram Iancu.

ROG ONORATA CLIENTELA femini-
nă ca având în vedere aglomera-
rea lucrului în vederea Paștilor,
sunt rugate să binevoiască a-și fa-
ce de pe acum cumpărăturile, re-
parațiunile etc. „DUȘI” Salon de
pălării, Str. Meșianu 14/a. R. Szabo
Ida. 4412

VIZITIU pentru camion cu cai, cau-
tă „Lemnarul”, Calea Saguna 66—
70. 4413

CAUT pentru închiriat grădina de
tufoi. Adresa Coloman Schweilen
gnaber. Str. Banul Mărăcme, 11a.
4370

CAUT fată la toate și la 2 copii.
Adresa: Perva, str. Brumărel No.
16—18. 4399

DE VANZARE la „Tempo” casa de
comision: plan scurt (marcă vlene-
ză), casă de fier, recamlere, came-
re combinate, dormitoare, sufrage-
rii, dulapuri, mese de scris, mași-
nă de scris, tot felul de mobile mo-
derne și uzate, porțelanuri, tablouri.
Mare asortiment în covoare indige-
ne și orientale. Prețuri ocazionale.
Cumpărăm mobile, covoare, oblec-
te de argint. „TEMPO” Arad, Bul.
Regina Maria 12. (Palatul Fischer
Ellz.) Telefon 19-75.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra
covoare persane veritabile sau din
jară, mobile antice și moderne, por-
țelanuri marcate, obiecte de argint,
picturi, sculpturi, obiecte de artă,
cassă de fier Werthelm, plane, mo-
bilier de birou. Vizitația cu încrede-
rea casa de comision „ARTA” Str.
Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Emi-
nescu 20—22. Telefon 22-24. În cen-
tru casă cu 12 locuințe cu un venit
de 220.000 lei, prețul 4 milioane. —
Tot acolo casă particulară cu 3 ca-
mere, baie, 1 milion 500.000 lei. —
Casă particulară cu 3 camere, baie
1 milion 400.000 lei. — În Șega casă
bună cu prăvălie, restaurant, sală
mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot
acolo casă pentru gospodărie,
300.000 lei. — Lângă fabrica de tex-
tilă un loc de casă, 400.000 lei.

ANGAJAM IMEDIAT alergător cu bi-
cicletă. Prezentarea între orele 3-7
la ziar. 01789

LIBRARIA învățătorilor are nevoie
de un contabil și de o ucenică
vânzătoare. Condițiile de angajare
la sediul cooperativei. Str. Alexan-
dri 2.

DE INCHIRIAT restaurant și băcă-
nie cu breviet și locuință la o per-
soană pentru 1 Aprilie. Arad, Str.
Dr. Rațiu 34. 4397

DE VANZARE 15 porci de 7 luni
frumoși albi. Adresa la ziar.

DE VANZARE un restaurant grădina
de vară, sală de dans. Locul este
858 m. p. Malul Mureșului 27 Mureș-
șel. 4378

CAUT CASE și pământuri. Adre-
sa Nicolovici, Birou de mijlocire
Arad Piața Avram Iancu 21
4328

ANGAJAM imediat un ajutor meca-
nic, care se pricepe și la lucrările
de lăcătuș. Să se prezinte personal
între orele 8—9, sau d. m. 2—4. Ad-
resa „Gladys” Arad, Str. Episcopiei
No. 24. (Consistoriului.)

CAUT LOCUINTA de 2—3 camere
și dependințe. Adresa la ziar.
4405

ANGAJEZ secretară cu pretențiuni
medeste. Să cunoască dactilogra-
fia. Prezentarea între 3—4 la ziar.
01790

COSMETICA

Atlas Viorica

Str. Iosif Vulcan No. 15
Etaj I.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Senzația sezonului!

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele
Aradului.

Utimele două zile!

REGINA ROCOCO-ULUI

Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zeița grației și eleganței apoi aloasa și mult
încercată regină a tuturor suferințelor

cu NORMA SCHEARAR TYRONE POWER JOSEPH SCHILDKRAUT
Rețineți bilete. Telefon 23-64. Casa deschisă de la orele 11—1 și 14—22.

Gratuitățile suspendate.

Locuri în picioare nu vindem!

Repr. 3, 5, 7.30 și 10.

Matineu 11.30

U l t i m a o r ă

Americanii au pierdut: 1.020.000 tone vase comerciale

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: De la cartierul Führerului se anunță că submarinele germane ce se află în Atlantic, au scufundat ieri alte 19 vase de comerț în acele cu o deplasare totală de 1.020.000 tone. Intre vasele scufundate erau și trei petrolifere. Cu acest prilej se arată că de la începutul operațiilor în Oceanul Atlantic, submarinele germane au scufundat în total 131 vase comer-

ciale americane, cu o deplasare de 1.029.000 tone. Din vasele scufundate 58 erau petrolifere și însumau 442.000 tone.

Scoaterea definitivă a atâtor vase din circulație, produce grave perturbări în economia Statelor Unite.

BUENOS AIRES. (Radior.) Agenția DNB comunică: Activitatea submarinelor germane în marea Caraibe-

lor a produs mari aurburări economice în regiunea petrolifera a Venezuelei. Peste 100 vase petrolifere dintre care 24 venezuele, sunt ancorate în porturile Venezuelei și șomează.

Mai multe societăți petrolifere venezolane și-au încetat activitatea concendind lucrătorii. În mai multe orașe au izbucnit turburări printre muncitorii.

Reflexii

— **MARȘUL TINERESC** și plin de voinicie al unităților noastre din gamizoană care se aude și băând ritmic și românește pe pământul strămoșesc al Aradului atrage cu multă simpatie privirea trecătorului grăbit cine știe după ce afaceri. Ochii tuturor românilor însă se îndreaptă mândri spre acești tineri, model de finuță, care se pregătesc pentru ceasul birurilor. Felicităm și pe instructorii acestor tineri, precum și pe toți aceia care ostenesc pentru pregătirea oastei românești, care este fala Tării noastre și care ne va aduce cu o zi mai de vreme dreptatea atât de mult așteptată: ziua de mâine pentru toți românii!

Ș acești tineri cântă neîncetat și încrezătorii, Ardealul...

Il salutăm și-l respectăm.

Ei sunt copiii întregului Neam românesc.

— **AGENȚIA RADOR** ne vestește că poliția din capitală a descoperit o casă unde se practica prostituția și unde s'au găsit femei chiar infectate de boli venerice. Drept pedeapsă pentru „găzduirea amurului clandestin” s'a aplicat unei femei 50.000, iar alteia 100.000 lei amendă, cei „căpătuși” fiind trimiși în fața justiției. Vreți o mai bună pedeapsă pentru aceia care umbă după asemenea fapte imorale. După descoperirea tripourilor acum a venit rândul și caselor transformate în bordel. Purificarea se face și asta poate bucura pe oricine. La rând vin toate și pentru toți cei vinovați. Cazul e numai ca oamenii cinstiți să ajute organele administrative corecte să poată să-și îndeplinească datoria.

— **ȘI DINTR'UN** polițist cumsecade a devenit un excroc demn de pus în lanțuri. De unde până unde l-a intrat în cap omului că poate... mobiliza oamenii așa după cum vrea. L-a cerut anume soldatului Rusu, două mii de lei ca să nu-l mobilizeze. Pasămite soldatul a fost ceva mai desghetat și a reclamat cazul parchetului care a prins în flagrant delict pe polițistul abuziv.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătitte înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89.

Redacții și Administrații: **TIMISOARA** Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; **DEVA:** Plața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

30 Aprilie: încheierea anului școlar

BUCUREȘTI. (Radior.) Intre hotărârea luată în consiliul de miniștri, de s'a reexaminat problema duratei anului școlar, se cuprind următoarele:

Trimestrul al 3-lea se va încheia la 30 Aprilie a. c.

Elevii vor fi notați cu cel puțin două note la oral (una putând fi la temporal).

Până la vacanța de Paști, elevii vor obține note la oral. După Paști, se va face repetiția materiei trimes-trului 3, se vor completa și aprofunda capitolele tratate sumar.

La 1 Mai se va încheia media trimestrului 3 și cea anuală, provenită din cele trei trimestre.

În luna Mai se va face recapitularea sintetică a întregii materii. În cadrul lecțiilor de sinteză se va da o lucrare scrisă la toate obiectele de învățământ, afară de cele care au numai o oră pe săptămână și de dexterități. La această lucrare ce va avea loc în ultimele două săptămâni ale lunii Mai, se vor da trei subiecte din care elevul își va alege unul.

Dacă elevul a obținut o notă slabă la lucrarea scrisă de sinteză, va fi examinat și la oral.

Situația școlară se încheie la 29—30 Mai, când se trec notele în cataloagele trimestriale și se fac mediile, iar în ziua de 31 Mai se

vor face promoțiile elevilor prin conferințele claselor.

Elevii de la școlile statului care dau 2 clase, vor avea situația încheiată la 10 Mai, chiar cel care dau două clase în particular.

Intre 11—26 Mai se vor da examenele particulare. Intre 27—31 Mai examenele de admitere în cl. 5-a.

La 1 lunie examenele de admitere în cl. 1 și bacalaureatul.

Luna lunie este rezervată realizării programului educativ.

În cursul lunii lunie se va face și serbarea de sfârșit de an, care va fi după 15 lunie și se va pregăti după normele din instrucțiunile anterioare.

Case de perdiție descoperită în capitală

BUCUREȘTI (R.) Atât brigada de moravii de pe lângă poliția capitalei, cât și poliția serviciului sa-tar al Municipiului fac zilnic raide înopinate în întreaga capitală și oarece au îndemni că: în unele case, așa zise onorabile, se adăpostesc bordeluri clandestine, unde în fața de fel de femei și practică

prostituția pe o scară întinsă. La unele descinderi făcute în str. Lu-terană 3 la Tony Caula și str. A. Lahovary 34, la Agloșia Alexandrescu au fost găsite chiar și femei infectate de boli venerice și sifilis. S'a dispus amendarea primelor cu 100.000 lei, iar cea de a 2 cu 50.000 lei.

1.291.000 lei sustrași de la o întreprindere din Arad

ARAD. Cu ocazia unui control făcut de reprezentanții centralei, la întreprinderea de transporturi A. Procz din Arad, s'a constatat lipsa sumei de 1.291.000 lei. Din cercetările întreprinse s'a stabilit că sumele au fost sustrate, pe rând, de către casiera întreprinderii, Maria Săbău, care din banii sustrași și-a cumpărat de 70.000 lei mobilă, o lenă cu 60.000 lei și o tutungerie de 200.000 lei și alte halne și obiecte de toaletă. O parte din bani și-a cumpărat un cerucos. Asupra ei, cu ocazia percheziției, s'a mai găsit suma de 45.000 lei. Maria Săbău are 20 ani și în schimb serviciilor pe care le fă-

cea la întreprindere primea un salariu de 3200 lei lunar. Cercetările continuă la poliție.

OMORIT DE LOCOMOTIVA

ARAD. Eri noaptea ceferiștii Gheorghe Muntean și Ioan Tica, în timp ce se îndreptau spre cantonul Nr. 1, au fost loviți de o locomotivă ce venea din spate. Gheorghe Muntean a fost omorât imediat, iar Ioan Tica grav rănit.

10 ANI MUNCA SILNICĂ

ARAD. Gheorghe Petruș din comuna Honțșor a fost condamnat de tribunalul local la 10 ani muncă silnică, pentru că anul trecut în Mai și-a omorât stăpâna, pe Aurora Vasa din aceiași comună.

CONFERINȚA DIPLOMATICĂ LA ANKARA

ANKARA. (R.) Agenția DNB transmite: Primul ministru și ministrul de externe al Turciei au avut în zilele din urmă mai multe întrevederi cu reprezentanții turci din București, Teheran, Lisabona, Roma, etc.

AVANSARE

ARAD. D. Scriban Nicolae, fost controlor fiscal a fost avansat de șef controlor la Administrația Financiară din Arad, funcție ce și luat-o în primire.

CURS PENTRU CENZORI LA INSTITUTUL CENTRAL DE STATISTICĂ

ARAD. În ziua de 1 Aprilie începe la Institutul Central de Statistică un curs pentru cenzori statistici. Se primesc licențiași, bacalaureași și absolvenți ai școalelor normale. Salarizare superioară altor funcțiuni începătoare. Amatori sunt invitați să-și înainteze cererile la Institutul Central de Statistică București, Splaiul Unirii Nr. 13.

Români, Subscrieri la Împreună și Reîntregirea!